Chce-li kdo za mnou přijíti, zapři sebe sám, vem kříž svůj a následuj mne.
Tato slova jsou vytesána na kříži, který stojí na okraji naší obce při příjezdu od Rajhradic. Kříž je zde již hodně dlouho. A pro ty, kdo se vrací do rodné vsi, je to symbol. Je to symbol toho, že nás vítají místa, která známe a máme rádi. Místa, kde jsme prožili dětství, dospívání a dospělost. Místa, kde se setkáváme se svými blízkými a přáteli a kde je nám dobře. Pro někoho je rodná ves jen místem, kde bydlí, má zázemí a kam si chodí odpočinout a nabrat síly po náročné práci. Pro jiného je to nejmilejší bod na planetě a vždycky se těší, až ho onen kříž přivítá zase doma. 
V naší obci je mnoho lidí, kteří se sem přistěhovali a našli zde svůj domov. Sžili se s místními obyvateli a cítí se zde dobře. Účastní se obecních setkání a mají si s místními o čem povídat. A místní občané jsou za to rádi. Mají nové přátele a kamarády. A to je podstata vesnického soužití. Nejen nepřekážet si a starat se sám o sebe. Ale naopak podporovat toto vesnické soužití.
Lidé, kteří se v naší obci narodili, mají k ní velice silný vztah. Někdy se tomu říká patriotizmus. A tento patriotizmus dokáže v obci dělat divy. Za třicet let se naše obec změnila k nepoznání. Máme nové sítě, máme nové chodníky, nové domy, nová auta, dokonce i nové zuby a nové klouby. Co ještě nového bychom potřebovali. Vždyť už všechno máme. MY všechno máme. Málokdo si vzpomene, že ten kříž, který nás vítá, z našich cest tou svojí dlouhou službou také chátrá. Za svoji dlouhou službu čeká na trochu vděku. A jeho čekání má nyní skončit. Jeden Otmarovský rodák se rozhodl, že na své náklady nechá tento kříž opravit tak, aby mohl sloužit i dalším generacím a vítat ty, kteří se do své obce rádi vrací. 
Říká se, že každý si nese svůj vlastní kříž. Náš občan, který se rozhodl prodloužit život tomuto pomníku dávných dob, také nese svůj kříž. Nese ho statečně a s pokorou. A ten obrovský srdcař a patriot, který udělal v minulosti kus práce pro svoji obec i teď svým činem pomáhá v nás ostatních udržovat vztah ke své obci a jejím památkám. Nikdo ho o to nežádal. Ale ON to tak cítí. Dal nám všem lekci, jak se máme ke své obci a její historii chovat. Ten člověk se jmenuje Rostislav Bednář mladší. 
Rosťo DĚKUJEME.

P.S. Již nyní projevili někteří občané (konkrétně manželé Tizlovi) podporu této soukromé aktivitě pana Rostislava Bednáře a chtějí věnovat část finančních prostředků na uhrazení opravy této památky. Patří jim za to nemenší uznání a dík. Po skončení opravy budou zveřejněny podrobnosti a jména všech, kdo se na opravě a financování podíleli. Samozřejmě pokud nám to zainteresovaní občané schválí. Pro některé naše občany totiž ani obětavost a dobročinnost není příležitost ke zviditelnění, ale vyjádřením svého vztahu ke své obci a okolí.

Moc za tuto obětavost děkujeme.

                                                                                                                            Jan Florian
