Říká se, že člověk je nejdokonalejší tvor na Zemi. Že dokáže svojí vůlí změnit věci, které změnit chce.  Že si dokáže poradit v každé situaci. Dokáže léčit, napravovat kosti, duši, sny. A přesto jsou okamžiky, kdy tento dokonalý tvor, vládce všeho tvorstva musí sklonit svoji hlavu a přiznat, že si neví rady. Že nemůže nic dělat. Že neví jak se zachovat. Takovým okamžikem je zjištění, že je zasažen nevyléčitelnou chorobou. Suché konstatování, že už mu není pomoci. Fakt, který ten, kdo jej vyřkne, změní osud člověka. Toto konstatování změní onomu člověku celý jeho dosavadní život. 

Člověk, který se tuto zprávu dozví, ji buď přijme, nebo se vzepře. V každém případě je to věc k zamyšlení a bilancování. A člověk přemítá a vzpomíná. Udělal jsem něco špatně? Ublížil jsem někomu? Proč mne bůh tak trestá? Proč zrovna já? Jsou to otázky, na které nezná odpověď nikdo.

Onen člověk se narodil v naší obci v roce 1974. Dětství prožil v obci a ta mu poskytla vše, co takový kluk potřebuje k prožití plnohodnotného dětství. Dobrodružství, přátelství dny plné her a bezstarostnosti. Lásku svých rodičů a ochranu před nebezpečím. Křesťanskou výchovu a srdečnost, přímost a laskavost. Všechny tyto vlastnosti tento člověk vstřebával a tyto vlastnosti utvářely jeho osobnost. A z chlapce vyrostl muž. Muž, který měl budoucnost před sebou, a velké plány se zdály být jen stupínky v jeho cestě budoucností. A on je překonával s pílí a zdánlivou lehkostí. Založil rodinu. Narodily se mu dvě děti. Byl jim výborným otcem. Založil firmu. Vydupal ji ze země svou prací, houževnatostí a obětavostí. Firma vzkvétala. Kromě spousty práce pro firmu a rodinu, si našel čas i pro svoje koníčky. Tím největším byl sport. A také práce pro svoji obec. Byl zvolen místostarostou obce a tuto funkci zastával obětavě a zodpovědně. Pro svoji přátelskou povahu byl velice oblíben. Nikdy nikoho neurazil a s každým dokázal mluvit a jednat. Miloval život a vše co přinášel, dokázal přijmout. Přes své mládí toho věděl hodně o životě a o vztazích mezi lidmi. 
Zdálo by se, že tento člověk si bude užívat života bez problémů a překážek. Jenže potom přijde ta suchá věta, že trpí těžkou chorobou. Zlomí ho to? Ne. Naopak. Bere to jako další výzvu, jako už kolikátou ve svém životě. Začíná bojovat. Je to boj o to, aby mohl být co nejdéle se svými blízkými. Aby se mohl radovat v kruhu své rodiny z úspěchů svých dětí a těšit se z blízkosti své ženy a svých přátel. Kvůli tomuto cíli podstupuje vše. Chvílemi se zdá, že nad nemocí vítězí. Má před sebou těžkého protivníka, ale nevzdává se. Bojuje. A potom přichází ten poslední souboj. Nemoc vítězí a bere veškeré naděje nejen jemu, ale i širokému okolí lidí, kteří ho mají rádi, drží mu palce a sledují jeho nerovný boj. Není sám v tomto boji. Ale nemoc je silnější než veškeré odhodlání a podpora jeho okolí. Co zbývá? Zbývá přijmout tuto nejkrutější porážku. A on ji přijímá. Přijímá ji s pokorou a odevzdaností. Slova útěchy převora jen tiší bolest duše. Bolest z loučení se zmírnit nedá. Tento člověk po velkém boji prohrává. Ale v našich srdcích je to vítěz. Je to člověk, na kterého nikdo z nás nezapomene. Bude žít v našich srdcích. Každý, kdo si na něj vzpomene, musí říct.“Byl to dobrý člověk“. Jeho památka bude navždy uchována pro příští generace. 
Čest jeho památce. 

Rosťo  Děkujeme. Tvoji kamarádi.
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